

朝试射“可打击美全境”洲际弹道导弹

金正恩亲笔下令并全程观看 韩国发射导弹回应

据新华社北京11月29日电 综合新华社驻首尔、华盛顿记者报道：韩国军方29日称，朝鲜当天凌晨向朝鲜半岛东部海域方向试射一枚弹道导弹。

韩联社援引韩国军队联合参谋本部的消息报道，当天凌晨3时17分(北京时间2时17分)左右，朝鲜由平安南道平壤市一带向朝鲜半岛东部海域方向发射一枚“型号不明的弹道导弹”。导弹飞行距离约960公里，最大高度约4500公里。

美国国防部发言人曼宁则在一份声明中说，美方已监测并追踪到朝鲜发射了一枚导弹，初步判定该导弹为洲际弹道导弹，但并未对北美、美国领土和美国盟友造成威胁。声明说，该导弹在空中飞行约1000公里后坠入日本海。

美国总统特朗普本月20日宣布将朝鲜重新列入美国的“支持恐怖主义国家”名单，美财政部随后宣布对朝实施新一轮制裁。分析人士认为，此举很可能造成美朝之间紧张对抗加剧，无益于朝核问题的解决和半岛局势的稳定。

朝鲜22日表示，美国的这一做法是对朝鲜的挑衅和侵犯。

据新华社首尔11月29日电(记者耿学鹏 陆睿)韩国军方29日说，韩军当天凌晨举行导弹发射实弹演练，回应朝方试射弹道导弹活动。

韩军联合参谋本部披露的信息显示，韩国军方于朝方试射导弹几分钟后，举行“精确打击”导弹发射演练。韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道，本次实弹演练在朝鲜半岛东部海域韩朝海上分界线附近举行，持续大约20分钟。演练由陆军导弹部队、海军宙斯盾舰和空军KF-16战斗机参加，分别发射了一枚“玄武-2”型弹道导弹、一枚“海星-2”型舰对地导弹和一枚“SPICE-2000”型导弹。韩国军方称，韩国军队24小时严密监视朝方动向，演练展现了韩方随时精准打击朝鲜导弹发射设施的能力。



韩国民众通过媒体了解朝鲜试射导弹消息(图片来源:视觉中国)

据新华社平壤11月29日电(记者程大雨 吴强)朝鲜29日宣布，当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。

朝中社当天发布的朝鲜政府声明说，朝鲜最高领导人金正恩28日签署了试射命令。试射于当地时间29日2时48分(北京时间29日2时18分)在朝鲜首都平壤郊外进行，导弹沿预定飞行轨道飞行53分钟，最大飞行高度4475公里，飞行距离950公里，准确命中朝鲜半岛东部海域公海上的预定目标水域。金正恩全程观看了导弹试射，并宣布实现了导弹强国目标。

声明说，试射以最大高角发射，未对周边国家安全造成任何负面影响。声明表示，“火星-15”型洲际弹道导弹可打击美国本土全境，可装载超大型重型核弹头，与今年7月试射的“火星-14”型相比，战术技术数据与技术特性更优越。

今年7月4日和7月28日，朝鲜曾两次试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

国际社会谴责朝鲜试射弹道导弹

据新华社北京11月29日电 朝鲜29日宣布，当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。国际社会纷纷谴责朝鲜此举违反联合国相关决议，威胁地区及世界和平稳定。

联合国秘书长古特雷斯通过发言人发表声明，严厉谴责朝鲜试射弹道导弹，称该行为“公然违反联合国相关决议，完全无视国际社会共识”。

韩国总统文在寅29日上午主持召开国家安全会议，强烈谴责朝鲜试射导弹加剧半岛紧张局势，威胁国际和平与安全，并表示韩国将继续加强防御力量，与国际社会一道采取坚决有效的措施促使朝鲜弃核。

美国总统特朗普就此同韩国总统文在寅、日本首相安倍晋三通电话，强烈谴责朝鲜

的“挑衅行为”，认为朝鲜的核导武器只能破坏其安全，加深其外交和经济孤立。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫29日说，朝鲜再次试射导弹系“挑衅”，这一行为加剧了朝鲜半岛紧张局势。

欧盟对外行动署发表声明说，朝鲜此举违反了联合国安理会多项决议，“是对国际社会的严重挑战和威胁”。

中国外交部发言人耿爽29日在回答有关提问时表示，联合国安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方对朝方有关发射活动表示严重关切和反对。他说：“中方强烈敦促朝方遵守安理会相关决议，停止采取加剧半岛紧张的行动。同时希望有关各方慎重行事，共同维护本地区和平稳定。”

英欧双方敲定“分手费”金额

据新华社伦敦11月29日电(记者桂涛)多家英国媒体29日称，英国与欧盟就“脱欧分手费”的谈判取得较大进展，英国将向欧盟支付约500亿英镑。这将是今年初“脱欧”谈判正式启动以来英欧双方取得的第一个实质性进展。

《卫报》报道说，英国在“分手费”谈判中向欧盟让步，最终将支付约500亿英镑。目前，欧盟官员不愿讨论这笔费用具体金额，预计费用最终可能在530亿至580亿英镑之间。

《金融时报》引述多了解谈判的外交官的话报道说，欧盟要求英国支付的“分手费”接近1000亿欧元(1欧元约合0.88英镑)，但在扣除各种减免费用之后，英方实际支付的金额将不到这一数字的一半。《每日电讯报》则说，英欧已就“分手费”问题达成协议，最终金额取决于使用何种方式计算，估计在450亿至500亿欧元之间。

新华社记者29日向英国外交部求证，一名发言人并未回应“分手费”的具体数额，仅表示谈判仍在进行，双方正在探索如何保持谈判中已经出现的积极势头，将谈判推进至下一阶段。

美商务部自主发起对华“双反”调查

中国商务部表示强烈不满

据新华社北京11月29日电 美国商务部日前对自中国进口的通用铝合金板自主发起“双反”调查。中国商务部有关负责人29日发表谈话，对美方的贸易保护倾向表示强烈不满，称将采取必要措施，维护中国企业合法权益。

华盛顿时间11月28日，美国商务部发布公告，对自中国进口的通用铝合金板自主发起反倾销反补贴调查。中国商务部方面表示，美方非基于国内产业申请，而由政府机关

对来自中国的通用铝合金板自主发起反倾销和反补贴调查，这是25年来美国商务部首次自主发起的贸易救济调查。

根据美国《1930年关税法》，美国商务部有权自主发起调查，但历史上美国商务部很少动用这一权力。美国上一次自主发起反倾销调查是1985年针对从日本进口的半导体，上一次自主发起反补贴调查是1991年针对从加拿大进口的软木。

商务部贸易救济调查局局长王贺军指出，中美两国铝业是互补的，中美之间的铝产品贸易是双向的，人为阻碍双边铝产品贸易的正常秩序，将损害中美双方的利益。

王贺军强调，中美两国元首刚刚达成“致力于互利共赢的中美经贸合作”的共识，希望美方遵照共识，与中方相向而行，共同促进中美经贸关系健康、稳定发展。同时，中方也将采取必要措施，维护中国企业的合法权益。

日本副首相污蔑 亚投行是“高利贷” 被人当场喝止

本报讯 据环球网11月29日消息，据日本《朝日新闻》11月29日报道，日本副首相麻生太郎在当天上午举行的参议院预算委员会上污蔑中国主导的亚洲基础设施投资银行(AIIB)是恶性“高利贷”，而麻生的“大嘴巴”遭到了在野党议员的批评。

麻生当天在接受民进党议员增子辉彦提问时说，“那些从AIIB接受融资的国家，如果不能按时还款，那么中国对他们的影响力将会增强”。麻生还“奉劝”希望能从AIIB获得融资以及已经获得融资的亚洲各国，“好好做好还钱计划，要不然就陷入‘高利贷’内，最后落得‘鸡飞蛋打’”。增子辉彦对此进行当场喝止。(余鹏飞)

印尼巴厘岛火山持续喷发

本报讯 据中新网11月29日消息，据新加坡《联合早报》报道，印度尼西亚巴厘岛阿贡火山持续喷发，滞留机场的旅客越来越多，已超过12万人。航空公司纷纷协助旅客做其他安排，包括提供陆路和海路交通工具离开巴厘岛。

11月27日起，巴厘岛机场持续关闭，取消所有抵离航班，导致大批旅客滞留。新华社报道称，据中国驻登巴萨总领馆消息和印尼官方最新通告，巴厘岛伍拉莱国际机场自11月29日下午2时28分起临时开放至11月30日7时，将根据风向及火山灰影响情况决定后续是否继续开放。

据预报，阿贡火山喷发预计还将持续。(程钢)

美空军未执行枪支管控规定

新华社华盛顿11月28日电(记者刘阳 孙丁)美国空军28日承认，未按照规定将多名有犯罪前科的退伍军人资料移交执法部门，使得包括得克萨斯州枪击案中枪手在内的多人可以购买枪支。

根据空军当天发布的一份书面声明，出现这一严重疏漏是由于“培训和规定遵守”不到位。声明说，空军检察官已经开始对自2002年以来的6万份犯罪记录进行梳理，确定是否按照规定移交联邦调查局。

根据美国法律规定，对于在服役期间有犯罪记录的军人，军方应将其犯罪记录移交联邦调查局，以限制其在退伍之后购买枪支。然而，由于空军并未遵守这一规定，导致曾在服役期间因殴打妻子而获罪的空军士兵德文·凯利在退伍后顺利通过背景审查购得多支枪械，并在本月5日在得州一处教堂内枪杀26人。

也门财政部大楼遭“伊斯兰国”袭击

据新华社开罗11月29日电(记者陈霖)萨那消息：位于也门临时首都亚丁的财政部大楼29日遭汽车炸弹袭击，造成5人死亡、多人受伤。

当天，武装分子在财政部大楼旁引爆载有炸弹的汽车。所幸爆炸发生在凌晨，大楼内没有人员上班。在现场负责调查工作的警长巴巴德告诉媒体记者，爆炸导致5人死亡，另有多名附近居民受伤。附近居民说，爆炸威力很大，造成周围部分居民楼损毁，一些居民被爆炸震碎的玻璃划伤。

当天晚些时候，“伊斯兰国”通过阿马克通讯社发文称，爆炸袭击事件是该组织所为。

vatti 華帝 高端智能厨电

烟机 灶具 热水器 橱柜

工厂支持开业特价 价保2017 还有什么比新店开业更优惠

12月9日 (9:00-12:00)

盛大开业

贺西建材華帝旗舰店

会说话的智能烟机	12升恒温热水器
开业价 3699元	开业价 1499元
大风量自动洗烟灶套餐	
原价 6060元	开业价 3199元

西建材旗舰店：凌云路与园林路交叉口东南角 7078675/3838357 矿工路華帝专卖店：矿工路与新华路交叉口西南角巴奴火锅楼下 1327388256/7072179
 永乐电器中兴路店華帝专柜 永乐电器文化宫店華帝专柜 苏宁电器中兴路店華帝专柜
 苏宁电器开源路店華帝专柜 苏宁电器万达广场店華帝专柜 中原商场 商业大楼
 活动地址：凌云路与园林路交叉口东南角華帝旗舰店 咨询电话：0375-7078675/3838357